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Exercice N°1:
1- Montrer que pour tout x réel on a : 4sinxcosx cos2x=sin4x
L b1 27 1
2- En déduire cos —cos— =+
5 5 4
i T it 4
3- A l'aide de 2- Montrer que : cos §+ cos ? =35
A % 2n 4
4- Deéduire que cos —-cos— ==
5 5 2
T 21
5- Calculer les valeurs de cos get cos?
Exercice N°2:
Soient S=cos(2—7z)+cos(4—”) et S’=cos(3—” )cos(ﬂ)
5 5 5 5
1- Calculer ZSsin(%) en déduire les valeurs de S et S’
2- Montrer que cos(zT”)cos(% )= —% déduire cos(z?”)
3- Soient P;= cos(%)cos(z?”) et Q= sin(%)sin(z?”)
Calculer P;Q; et en déduire la valeur de P,
4- Soient P,= cos(Z )cos( 2% Ycos(3Z ) et Q= sin(Z )sin(2Z )sin(3Z
ient Po= cos(Z)cos( < )eos( 22 ) et Qo= sin(Z)sin(<F )sin( =2 )
Calculer P,Q, en déduire la valeur de P,
Exercice N°3:
Soient a,b et c trois réels .
1- a) Transformer en produit I'expression S= sina + sinb + sinc - sin(a+b+c)
b) En déduire alors I’expression de sin3a en fonction de sina
2- Soit un triangle ABC non rectangle et on pose CAB=a ; ABC=b et ACB=c
a) Que devient alors S ?
b) Montrer que:
< tga + tgb + tgc = tga.tgb.tgc
% cos2a+cos2b+cos2c=1-4sina.sinb.sinc
sinb + sinc a
&% —————— =cotg(—)
cosb + cosc 2
% cos’a+cos’b+cos’c=1-2cosa.cosb.cosc
_SBevoir.tn
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